

# 中央第二巡视组驻沪开展巡视

## 动员会召开,韩正主持会议并讲话,张文岳黎晓宏讲话,李五四张柏林杨雄出席

**本报讯** 根据中央统一部署,中央第二巡视组近日进驻上海市开展巡视工作。30日上午,中央第二巡视组巡视上海市工作动员会召开,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正主持会议并作动员讲话,中央第二巡视组组长张文岳就即将开展的巡视工作作了讲话。中央巡视工作领导小组成员、办公室主任黎晓宏就配合做好巡视工作提出要求。

中央第二巡视组组长李五四及巡视组全体成员,中央第六巡回督察组组长张柏林,上海市委副书记、市长杨雄,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组成员,市高级人民法院院长、市检察院检察长出席会议。其他在职副省级以上领导同志,市有关方面负责同志和各区县委书记列席会议。

张文岳指出,巡视是党章赋予的重要职责,是党要管党、从严治党的重要手段,是党内监督的战略性制度安排。张文岳强调,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,从严治党任务紧迫,不可有丝毫懈怠。巡视工作要坚决贯彻落实中央部署和习近平总书记的要求,毫不动摇地聚焦党风廉政建设和反腐败工作这个中心,坚定不移地贯彻“四个着力”方针,发现问题、形成震慑,坚决遏制腐败蔓延势头。要切实用好巡视成果,落实巡视整改主体责任,对发现的问题要突出重点,分类处置,对腐败问题零容忍,有多少就处理多少,做到件件有着落。

张文岳指出,根据中央部署和要求,巡视工作围绕“四个着力”,重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人以下情况:一是在深入推进党风廉政建设和反腐败斗争方面,着力发现领导干部是否存在违反党风廉政建设责任制和廉洁自律规定的问题,是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是在执行中央八项规定和加强作风建设方面,着力发现是否存在

形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面的突出问题,是否存在打折扣、搞变通等问题;三是在严明党的政治纪律方面,着力发现领导干部是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、对中央方针政策和重大决策部署阳奉阴违、有令不行、有禁不止等问题;四是在执行民主集中制和干部选拔任用方面,着力发现是否存在独断专行、严重不团结等问题,以及选人用人上的不正之风和腐败问题。要坚持剑指突出问题,特别是对十八大以后不收敛不收手、群众反映强烈、现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部问题线索,以形式主义反对形式主义,顶风违反八项规定的问题,以及买官卖官、带病提拔等问题,要重点了解,如实报告。同时,对反映领导干部在其他方面的重要问题和下一级领导班子主要负责人的问题线索,巡视组也要了解掌握。

黎晓宏同志强调,做好巡视工作是党风廉政建设主体责任的具体化。把中央交给的巡视任务完成好,是中央第二巡视组和上海市委的共同政治责任。巡视组肩负中央的权威和信用,上海市委要充分信任、支持、配合、监督巡视组工作,各级领导干部要自觉接受监督,如实反映问题,确保巡视工作顺利开展。同时,上海市委要严格落实主体责任,按照中央要求加强和改进巡视工作,层层传导压力,上下联动,形成全国巡视“一盘棋”的战略态势。巡视期间,将对上海市委巡视工作情况开展专项检查。

韩正指出,要充分认识新形势下巡视工作极端重要性。巡视是党要管党、从严治党的重要手段,是加强党内监督的重要形式。党的十八大以来,面对“四大考验”、“四大危险”的严峻挑战,中央立足战略和全局高度,着眼提高拒腐防变和抵御风险能力,对巡视工作作

出了重大调整,明确了新的工作方针。我们要认真学习习近平总书记重要讲话精神,充分认识这次巡视工作的重大意义和作用,全力配合中央巡视组做好这次对上海市的巡视工作。必须深刻认识巡视是党内监督的战略性制度安排,不是权宜之计。要用好巡视这把反腐利剑,一要真正把握好巡视工作的新定位,就是要发现党风廉政建设方面存在的问题,重点就是“四个着力”;二要真正把握好巡视工作的根本目的,就是立足当前、着眼长远,从各方面纠正和解决问题,增强震慑力,营造良好的从政环境,用最坚决的态度、最果断的措施刷新吏治;三要真正把握好巡视工作的体制机制创新,不再是随机安排、临时动作,而是加强党内监督的制度安排,是不断完善常态长效机制。

韩正强调,要积极认真诚恳地接受监督检查。中央开展巡视,是对上海党风廉政工作的“把脉会诊”,也是对上海干部廉洁自律的“健康体检”,目的是帮助我们找问题、找差距、找不足,更好地推动上海党风廉政建设和反腐败工作。全市各级党组织和党员领导干部要增强政治意识,强化责任担当,自觉主动接受监督检查。态度要积极。反腐倡廉涉及党和国家前途命运,我们必须勇于担当、敢于负责。党员领导干部要心胸坦荡,全力配合巡视工作,站高一步,认真对我们党风廉政建设进行一次深入分析检查。要实事求是看待工作、认识自己、对待问题,以这次巡视为契机,聚焦党风廉政建设和反腐败工作,进一步查问题、改作风、促工作,真正做到为民、务实、清廉。行动要自觉。我们一直强调要与党中央保持高度一致,当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者,在巡视工作上我们要首先见行动,要自觉行动,不回避、不遮掩、不护短,不怕揭丑。党员领导干部,不论党龄长短,职

务高低,都要自觉接受组织监督。全市各级领导干部,首先是市委常委,要以身作则,自觉接受监督检查。整改要认真。巡视工作的最终成效,体现在整改落实上。凡是巡视组查找出的问题,都要即知即改,集中整改,件件有答复;凡是巡视组提出的建议,都要认真研究,及时落实,事事有回音;凡是涉及违纪违法的案件,不管涉及到什么人,都要认真查实,严肃处理。同时,要对照教育实践活动和巡视组反映的问题,自查自纠,深刻剖析,举一反三;对反复发生的问题,要透过现象找规律;对普遍发生的问题,要从体制机制上找原因,防患于未然。

韩正强调,配合中央巡视组做好巡视工作,是对我们政治意识、大局意识的考验。全市各地区、各部门、各单位要全力配合开展重点巡视工作,坚决服从巡视组的要求和安排,确保巡视工作有力有序开展。特别要畅通巡视组同干部群众的联系渠道,让巡视组听到群众真实意见,充分了解全市的实际情况;严肃政治纪律和组织纪律,严格执行中央巡视工作纪律要求,领导干部要以身作则,努力为巡视工作创造良好环境。与此同时,要全力做到两手抓、两不误。要坚持一手抓反腐倡廉,严肃教育、严明纪律、严格管理、严惩腐败,把党委主体责任、纪委监督责任落到实处;一手抓改革发展,全面贯彻习近平总书记对上海工作的新要求,聚焦重大改革攻坚,破瓶颈、求先行,真正把中央对上海各项工作的要求,转化为上海谋发展、促改革、惠民生的强大动力。

中央巡视组主要受理反映上海市领导班子及其成员和下一级领导班子主要负责人问题的来信、来电、来访,重点是党风廉政建设和作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由有关单位和部门认真处理。

## 3年再投150亿元建智慧城市

### 市政府与中国移动战略合作协议 杨雄奚国华出席

**本报讯** (记者 沈敏岚)三年再投入150亿元,共建智慧城市,上海市人民政府与中国移动通信集团公司昨天在沪签署战略合作框架协议,推进上海新一轮智慧城市建设。中共上海市委副书记、市长杨雄,中国移动通信集团公司董事长奚国华出席。上海市副市长周波与中国移动副总裁董昕代表双方签署协议。

根据协议,中国移动计划2014至2016年继续在沪投入150亿元,重点加强三方面合作:一是全面提升信息基础设施能级。在沪

建设4G精品网络全国示范区,支持“i-shanghai”建设;完成全市7000栋主要商务楼宇和新建居住区的接入管线覆盖。二是聚焦“四新”,支撑上海创新转型发展。打造智慧医疗、平安校园、智慧出行等信息化项目;推出NFC手机支付等新型电子商务业务。三是推广智慧应用,打造一流综合信息化服务平台,大力发展移动互联网用户;协助政府探索城市管理、社会治理新模式,提升政务信息化水平;进一步深化实施十大惠民服务举措。

## 市人大调研国防教育履职

**本报讯** 日前,市人大常委会调研监督组和20名市人大代表来到长兴岛造船基地,组织召开市国防教育联席会议成员单位贯彻落实《上海市国防教育条例》情况座谈会,调研了解国防教育职能部门依法履行国防教育职责情况,征求进一步加强和改进国防教育工作的意见建议。市委常委、上海警备区政委朱生岭,市人大常委会副主任薛潮,33个市国防教育联席会议成员单位领导等出席。

市人大有关部门先后4次组织50余名人大代表,对12所大中小学、6个区县和12个街道镇、企事业单位、国防教育基地国防教

育开展情况进行了调研。

“此次调研监督活动共调研了36个单位,全面调查了解《上海市国防教育条例》的贯彻实施情况,督促本市政府及其有关部门和相关单位认真履行国防教育职责。”本次监督调研牵头人、市人大常委会副主任薛潮介绍说,通过调研也发现了不少问题,对下一步如何推动全民国防教育深入普及,增强全民国防观念,都有十分重要的现实意义。

本次监督调研由市人大常委会、市人大教科文卫委共同组成调研组,由市国防教育办公室协助市人大常委会内司委办公室组织落实。

十里南京路

# 新世界

## 暑期系列营销活动之二

### 1-8楼全城联动 20万种商品倾情回馈

同档商品累计一次性付款

A档 满99元减60元

B档 满99元减40元

C档 满99元减20元

活动时间: 8月1日至8月10日

一个新世界

**特别推荐**

- 沪产黄金工费减半
- 中国黄金黄金饰品每克立减30元
- 小家电99元减30元
- 新世界影城77元两人套票 (活动时间: 8月1日至8日)
- 5F 休闲服饰楼 箱包展
- 箱包299元起 包袋129元起
- 参加品牌: 新秀丽、外交官、爱思、大使、雅士
- 活动地点: 5楼休闲服饰楼、新世界城正门口

上海新世界股份有限公司

地址: 上海市南京西路2-88号 邮编: 200003 电话: 63588888转

以上活动详见现场海报